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 старости Віктора Прокопчука про проведену роботу в Плющівському 
старостинському   окрузі  за 2021 рік                                                      

    2021 бюджетний рік видався нелегким  для нашого старостату. Від доходів 
місцевого бюджету залежить робота наших закладів освіти, культури, 
благоустрій сіл, розвиток територій. В цьому році було вкрай недостатньо 
коштів для того щоб змінити на краще наші села, відремонтувати пошкоджені 
ділянки доріг. На ремонт доріг в  Плющівському старостаті  в бюджеті  2021 
року була запланована сума – 43 тис. грн. Цих коштів було недостатньо.  Тому 
рішенням сесії міської ради заплановані кошти на благоустрій: 32 тис. грн. теж 

було направлено на ремонт доріг в с.Плющівка (всього – 75 тис. грн.).  
  З приходом весни проводили роботу по ліквідації стихійних несанкціонованих 
сміттєзвалищ в селах Плющівка, Новогеоргіївка (біля пустуючи садиб,  дитячих 
ігрових майданчиків та шкільного стадіону в с.Плющівка). Майже щотижня 
проводили суботники по впорядкуванню територій в селах Плющівка і 
Новогеоргіївка. впорядкували територію в центрі села, біля адмінприміщення, 
на Пагорбах Слави, паркову зону. Фермер Головченко В.В. надав трактор, щоб 
впорядкувати територію сміттєзвалища в селі Новогеоргіївка. На суботник 
активно вийшли молодь та жителі села. Прибрали шість несанкціонованих 
сміттєзвалищ біля пустуючих садиб та на пустирях. Коштів не вистачало навіть 
на утримання робітника з благоустрою в старостаті. Але в середині травня було 
прийнято тимчасово підсобного робітника, який проводив косіння трави біля 
закладів освіти, медицини, культури, на Пагорбах Слави, по узбіччях доріг,на 
спортивно-ігрових майданчиках, на кладовищах та прилеглих територіях. 
Повапнували автобусні зупинки в селах Новогеоргіївка, Шляхове, огорожу 
навколо кладовища в с.Плющівка.  Впорядкували Пагорби Слави та клумби.  
Юрій Шекель, власним трактором покосив обочини доріг на вулицях села,  
дизпаливо до трактора виділив  фермер Іван Головченко. В Плющівці Анатолій 
Медведєв своїм мотоблоком викосив територію в парковій зоні,  територію 
прилеглу до Пагорба Слави.  
  Благодійну допомогу надала дирекція СТОВ «Дружба» ( Кравчук Т.М.), яка 
виділила кошти на придбання 40 тонн відсіву та 7 тонн цементу для ремонту 

доріг в селі.   
  У жовтні-листопаді провели ямковий ремонт доріг в с.Плющівка на вулицях 
Садовій, Степовій, Центральній, Шкільній. Для приготування бетонної суміші 
було використано 80 тонн відсіву, на суму – 27 600 грн. та 280 мішків цементу, 

на суму –  23 660 грн. ( всього освоєно коштів на ремонт доріг – 51 260 грн.).  
Нам вдалось відремонтувати  лише 50% доріг, завершити ямковий ремонт на 
інших вулицях плануємо у наступному році. Матеріальну допомогу коштами на 
ремонт доріг надали також одноосібники Микола Котелюх, Юрій Котелюх. 
Мешканці села, кожний біля свого двору, допомагали підготувати ями до 
заливання бетонною сумішшю. Особлива подяка Андрію Звозко, який постійно 
допомагав підчищати ями та виготовляти і укладати бетон на всіх вулицях села, 



і  пенсіонеру Олександру Хоменку, який допомагав проводити ремонтні роботи 
на своїй вулиці.  
  В с.Новогеоргіївка за підтримки фермерів Валентина Головченка, Івана 
Головченка, які надавали неодноразово благодійну допомогу коштами,   
проведено підсипку жорствою дороги по вулиці Українська. У проведенні 
ямкового ремонту дороги по провулку Центральний допомагали небайдужі 
новогеоргіївці: Катерина Беркуца, Анастасія Мунтян, Юлія Навоєнко, Марина 
Сергієнко, Оксана Осадча, Олександр Коваль, Володимир Крилов, Віктор 
Соломський. Одноосібник Микола Шерстюк своїм трактором покосив обочини 
доріг від межі з Баштанкою до Плющівки.  
  В листопаді місяці КП «Добробут» надав бульдозер, з допомогою якого 

впорядковано сміттєзвалища в селах Плющівка, Новогеоргіївка, також  

проведено підготовчі роботи по розширенню сільського  кладовища в селі 
Плющівка (всього витрачено – 85 358 грн.). В наступному році плануємо 
встановити огорожу навколо кладовища. 
  Через КП «Добробут» на старостат в 2021 році було виділено коштів: 16 228 

грн. на косіння бур»янів, на заробітну плату робітнику з благоустрою – 9 251 

грн., а також  40 л бензину і 10 м  лєски  для  мотокіс.  
  В 2021 році проводились роботи по поточному ремонту і установці нових 
ліхтарів зовнішнього освітлення, всього виконано робіт на суму – 52 404 грн., та 
встановлено 30 ліхтарів. 
   Наш старостат приймав участь в написанні громадського проекту  «Баштанка: 
бюджет участі» і за результатами голосування ми ввійшли в трійку громад – 

переможців. У 2022 році отримаємо спортивні тренажери для молоді села, які 
будуть встановлені на майданчику по вулиці Шкільній.    
   

   Протягом 2021 року в  старостинському окрузі проводилась  робота  щодо 
надання адміністративних послуг та проводився прийом громадян з питань 
надання соціальних послуг:   
 

 - прийнято соціальних заяв, оформлено державних допомог  

               та субсидій                                                    –     126; 

 - посвідчено заповітів                                                –       8;  

 - засвідчено справжність підпису на документах   –      12; 

 - посвідчено довіреностей                                         –     33;  

 - зареєстровано місце проживання                           –     32 особи; 

 - знято з реєстрації                                                     –     21 особу;  

 - видано довідки про реєстрацію місця проживання особи – 116;  

 - видано довідки про склад зареєстрованих  осіб   –    248;  



 - видано інших довідок                                              –      71;  

 - видано характеристик                                              –      22; 

 - надано інвалідам І групи продуктові набори         –         4;   

 - надано продуктові набори до Дня людей похилого віку  –  27; 

 - надано подарунки до Дня святого Миколая           –      25;          

   Висловлюю щирі слова подяки всім товаровиробникам старостату, які надали 
благодійну допомогу на роботи з благоустрою. Дякую всім небайдужим 

жителям наших сіл, з допомогою яких ми провели велику роботу по ямковому 
ремонту доріг. Дякую всім за підтримку, взаєморозуміння і проведену 
спільними зусиллями роботу. Сподіваюсь, що і в подальшому ми будемо разом 
ефективно вирішувати важливі питання нашої територіальної громади. 

 

Староста                                                                     Віктор ПРОКОПЧУК 

 
 

 

    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 


